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DIDAKTICKY TEST

Poéet tloh: 17

Maximalni bodové hodnoceni: 50 bodu

Jméno a pfijmeni

Povolené pomficky: pouze psaci a rysovaci potieby

m Zakladni informace k zadani zkousky

e Casovy limit pro fe3eni didaktického
testu je 60 minut.

e U kazdé ulohy je uveden maximalni
pocet bodu.

e Zaneuvedené feSeni ¢i za nespravné
feSeni Ulohy jako celku se neudéluji
zdporné body.

e Odpovédi piste do zaznamového
archu.

e Poznamky si mGzete délat do testového
sesitu, nebudou v3ak pfedmétem
hodnoceni.

e Didakticky test obsahuje oteviené
a uzaviené ulohy.
Uzaviené Ulohy obsahuji nabidku
odpovédi. U kazdé takové ulohy nebo
podulohy je pravé jedna odpovéd'
spravna.

@ Pravidla spravného zapisu
do zdaznamového archu

e Re3eni tloh zapisujte do zdznamového
archu modie nebo cerné pisici
propisovaci tuzkou, ktera pise
dostatecné silné a nepfrerusované.

e Nejednoznacny nebo necitelny zapis
odpovédi bude povazovan za chybné
feseni.

e Vkonstrukénich dlohéch rysujte tuzkou
a nasledné vie obtdhnéte propisovaci
tuzkou.

2.1]Pokyny k otevienym tloham

e Re3eniuloh piste ¢itelné do vyznacenych
bilych poli zdéznamového archu.
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e Pokud budete chtit provést opravu,
plvodni zapis preskrtnéte a novy uvedte
do stejného pole.

e Je-lipozadovan cely postup feseni,
uvedte jej do zéznamového archu. Pokud
uvedete pouze vysledek, nebudou vdm
pridéleny zadné body.

e Zapisy uvedené mimo vyznacena bila
pole zdznamového archu nebudou
hodnoceny.

@ Pokyny k uzavienym uloham

e  Odpovéd, kterou povazujete za spravnou,
zfetelné zakfizkujte v pfislusném bilém
poli zazznamového archu, a to presné
zrohu do rohu dle obrézku.
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e  Pokud budete chtit ndsledné zvolit jinou
odpovéd, zabarvéte peclivé ptivodné
zaktizkované pole a zvolenou odpovéd
vyznacte kiizkem do nového pole.

A B C D
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e Jakykoliv jiny zpisob zaznamu odpovédi
(napf. dva kfizky u jedné ulohy) bude
povazovan za hespravnou odpovéd.

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!
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Obsah testového sesitu je chranén autorskymi pravy. Jakékoli jeho uziti, jakozZ i uziti jakékoli jeho ¢asti pro komeréni
Gcely &i pro jejich pfimou i nepfimou podporu bez pfedchoziho explicitniho pisemného souhlasu CZVV bude ve
smyslu obecné zavaznych pravnich norem povazovano za poruseni autorskych prav.
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V zaznamovém archu uvddéjte v tlohach 1, 2, 4,5, 6 a 7 pouze vysledky.

1bod
1 Vypocététe: ) 19:4= 44
/I'IIV \ A ey
0,01-1000 +10-(-—|= A0 +40-4o = (4o ]
— . \,/ g
10
max. 2 body

2 Vypoctéte, kolikrat je tieba k &islu 820 pficist ¢islo 10, abychom
ziskali cislo 8 200.

4 ~4_, - w&; W

Doporuéeni: Ulohu 3 Fedte pfimo v zdaznamovém archu.

max. 4 body
3 Vypoctéte a vysledek uvedte zlomkem v zakladnim tvaru.
3.1 /%: . »
a(leD)te LAY Lo LA g,
, 2) 47 ¢ A vy & TR ;:~T:%i!
SRy
3.2
125 4 _ 4=5 g, id /4 w2
=G o 0 M E g
2 1 L 4 / :IZ/
2 Z 7 i [L_._/'

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech tlohy postup Feseni.
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max. 2 body

4
1
4.1 Zapiste pFevracené dislo k &islu 23.
4.2  Vypoctéte cislo, které musime odedist od ¢isla 2 , abychom dostali 4
/ ) 2
¢islo opaéné k ¢islu 2§. 71 Z‘L 7 “) 0/ *(f’w ‘IN’/“ (__v / 4
yd, gt iy S
j pel
[x- %]
—Z
—
VYCHOZIi TEXT A SCHEMA K ULOZE 5
Ve trech sedmych tfidach je celkem 75 Z4kd. Pocty divek a chlapct jsou v poméru 8: 7.
Pocet 23k tridy 7. A tvoti tfetinu vSech zakd sedmych tiid. A .
Ve tFidé 7. Bje o &tyFi 24ky vice nez ve tHdé 7. C. StF=ICdills . Irxl),
//L{('[AL r/%[é’ >

chlapci

D'Wy £ =,

C/)/C/’L/ ./ZY \Zl

" & 22
X4 X446 = F82¢
7.A 7.B 7.C Ix =Y
+4
(@4
max. 3 body

5 Vypoctéte:
Bl celkovy pocet chlapct v 7. tfidach; @S;
5.2 pocet zakl v 7. C. 22 )
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 6

Na lanové draze jezdi mezi horni a dolni stanici dvé kabiny proti sobé. Z obou mist
vyjizdéji kabiny ve stejném okamziku a mijeji se pravidelné v poloviné doby jizdy.

Hodiny ukazuji 16:38 a kabiny se minuly pfed 3 minutami. Do stanic pfijedou v 16:40,
tam setrvaji 5 minut a pak je ¢eka poslednf jizda zpét.

(CZVV)

max. 3 body
6

6.1 Vypoctéte, jak dlouho trva jizda kabiny mezi horni a dolni stanici. 2/?
V 16:28 e /M:.?L-/l}' /DEJ L minkem =) f‘w o (ke L{éc/q,léﬁ?7 Vs 0 5/%1[
/ No- .7, ,‘\' AP & ¢ [ ( y | ’
L,._. '4(1 ﬁj Jg 7 ‘ Ve )zéﬂ/c;d =) V,éog/ Je Oﬂ da/g) JA = % /77/./'74//‘.]‘

dce k(% e Q204 = [fo mind

6.2  Urcete prfesny cas, kdy se kabiny minou pfi jizdé zpét.
Too + 0005 = Ab:b§ - b /9./(21/;;},4 4 ¢y O{/Q'HV/
ot reo0s = [f60) = polle e vy pllle (ophte £-t=rmay
Wil E ol g g . e
Labity e py Jade <pcf potheg v [f6'0 | fody.

VYCHOZI TEXT K ULOZE 7

Karel stavél véze z kostek. KdyZ na kazdou véz pouzil 6 kostek, Zadna kostka mu
nezbyla. Kdyz vie zboural a na kazdou novou véz pouzil 8 kostek, také mu zZadna kostka
nezbyla.

Karel stavél z vice nez 60 a méné nez ze 100 kostek.

(CZVV)

max. 2 body
7 Vypoctéte, z kolika kostek mohl Karel stavét.

Uvedte viechny moznosti.

M(6e) = L4 8 =2
(=41

§-44.4

/\/Cﬁsf’jaé;c! 24 /25

[¢

v Z e
| e sy

/17
¥,

z0

Cokl mh| chae] & 42 eh U Ly,
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 8

Cesta na nadrazi po silnici je dlouhd 1500 m a Mirkovi trvala 20 minut. Nyni Mirek
chodilesni pé&sinou, a cestu si tak zkratil 0 225 m.

3
Mirek chodi stéle stejné rychle. Délka kazdého jeho kroku je T metru.

(CZVV)

max. 3 body
8 V zaznamovém archu uvedte postup feseni.

8.1  Vypoctéte, o kolik krokii si Mirek zkratil cestu na nadrazi.

,/Mwm - MU f
29¢ - 1'02& -»-971_:{7&—)’7 M X Mol
135 2.
e o k[ //C((s/vb 1> ke A= Z = 041 40 - Vi
8.2  Vypoctéte, o kolik minut si Mirek zkratil cestu na nadrazi. '/SD/’ S2(
— C/

L4 = ;b\‘:‘-l‘ K= Hinnd

Mk o 2eh! cechy o 1 %/

VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

Téleso je slepeno ze dvou shodnych kvadra s délkami hran 3cm,3 cma 5 cm.
J 2
I 5cm
. yR
L i :
5cm 1 1 ; 3cm
I 1 ’/q
I ; L
s —-— =
A R > 3cm
8 cm
(CZWV)
max. 3 body
9 V zaznamovém archu uvedte postup rFeseni.

9.1 Vypoctéte v cm? objem slepeného télesa.

V=Varly = 335+ €29 = 4 445 4B om? |
9.2  Vypoctéte vcm? povrch slepeného telesa.
§= 53-38+200% 20+450+ 09 =
= U+ M8 #( t6o +9 = [{en?
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Doporuéeni: Ulohu 10 rysujte pfimo do zaznamového archu.

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

V roviné lezi pftimka AB a mimo ni bod U.

VMK hag)e 0 / ’
'L l,/ﬁ (8:n= &’h)
:l/ C,C(_ /ér') » B)('

7 Oxg

7 fohdiang ceq
) 6(¢): (=D

A nAK)

(CZWV)
max. 5 bodu

10 i
10.1  Sestrojte chybéjici vrchol C trojuhelniku ABC, jestlize
velikost uhlu ABCje S = 70° strana BC ma délku 8 cm a bod U lezi

uvnitf trojuhelniku ABC. Trojuhelnik ABC narysuijte.
10.2 Sestrojte osu Usecky AB a oznacte ji o.

10.3  Sestrojte chybéjici vrchol D rovnoramenného lichobézniku ABCD
se zakladnami AB, CD a lichobéznik narysujte.

V zaznamovém archu obtdhnéte vSechny cary, kruznice nebo jejich &asti propisovaci
tuzkou.

© Centrum pro zjistovani vysledki vzdélavani, 2016
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max. 3 body
11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

; Zmd A N
1 s N R ;\
1.1 75gje 3krat vice neiz kg. :‘K 1= ji(jj = /VIZ) I:I @
okt i e etort b Lo ik = 904 [
11.2 450 sekund je 2krat méné nez ¢tvrt hodiny. —— [ Yo Iy =) gj
113 Obrazec, ktery Ize rozdélit na 4 ¢tverce se stranou délky 50 cm, ma []

obsah 1 m2

oo (= Ao Ao enl = fopoam’ -
|0t Ao, - {/ me | ’@9

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12

Oddélenim dvou trojuhelnik AFD a BCE z obdélniku ABCD vznikne bily obrazec ABEF.
Obsah trojuhelniku BCE je 3 cm?. 5 oheh 1 cderedk, 3 {nl >
D 4 F Ea i € q 2 delle ¢ Z/C"/J Aeied,
} lo~ Jc fer-

31/ \ g

N

o

A B
V3echny uvedené body jsou v mfizovych bodech &tvercové sité.

(czw)
max. 3 body

12 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (12.1-12.3), zda je
pravdivé (A), i nikoli (N).

- "J'fz _ Ty A N
12.1  Obsah trojihelniku AFDje 2 cm2. 4 = R '///&/“tz =XAE) []
12.2  Obsah bilého obrazce ABEF je 13,5cm? (= ff-1 - ﬁf:M:)@>® []
123 Obvod bilého obrazce ABEF je stejny jako soulet obvodi trojuhelnikd D
AFD a BCE. o
N I}U e AF o JE v Obo Oheded v =) feithe potounef
’ TS - ) = 2
d@‘/&j zww ooy . IDA)+IDF| +|EC)+ [c8) = IBF] 4 IAQ)
T+l 42 4) 2 34
9 =9)>@n)
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VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13

Trojuhelnik ABC je rozdélen na dva rovnoramenné trojlhelniky.

(czwv)
e 2 body
575 | 7\
13 Jaka je velikost Ghlu a? Z)/;é > | __/_)@/}
Uhel & neméfte, ale vypoctéte. —
A)  48°
B) 52°
Q 58

© e

E)  jind velikost

VYCHOZIi TEXT KULOZE 14

Toto mnozstvi vody by naplnilo 2,5 kbeliku.

Pfi vydatném desti naprielo na zdhon o rozloze jeden metr ¢tverecni 30 litrG vody.

(@47
2 body
14  Jaky je objem jednoho kbeliku? l/ = § Vs i%é"? (
> . -~ Ry kid)e
A) 0,012m? /
3 P —
B) 0,075m [/=ﬁOC o 2/5 UX/IL/\

O 75m (Y Chelll /

D) 12m? = r —
E) jiny objem X = 30:48=12L = //67’/"1 ]:/[2@ I ].‘{
L

A
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VYCHOZI TEXT A GRAF K ULOZE 15

V prvnim ctvrtleti byla cena vyrobku 120 K.
Béhem roku se cena vyrobku tfikréat sniZila, a to vzdy na prelomu ctvrtleti.

Vyvoj cen vyrobku
120 - e
100 —— S
80 o & e
K¢ 60 | ‘ £
40
20
0
1. Ctvrtleti 2. Ctvrtleti 3. Ctvrtleti 4, Ctvrtleti
(Cczw)
2 body
15 Kdy doslo ke snizeni pfedchozi ceny vyrobku o 20 %?
A) anijednou , i d
[Z L ne Ikl 1
B) naprelomu 1.a 2. ¢turtleti —_
v e 29, 2 bR,
na prelomu 2. a 3. ¢tvrtleti oo D ; —
D) na pielomu 3. a 4. Ctvrtleti 40 /o 7/_@ =/ C(/;//
E) pokazdé

max. 6 bodi
16 Prifadte ke kazdé uloze (16.1-16.3) odpovidajici vysledek (A-F).

A g
16.1  Petr utratil 30 % z 30 K¢. =) éév(, Mo 17\/6 2 \?Jf - D
Kolik K¢ mu zbylo? 0 Y05 @ﬁ _)C/ NS
— ==
16.2  Zatim pfislo jen 12 déti. Na zbyvajlach 60 % déti se ceka. B /‘\
Na kolik déti se ¢eka?
16.3  Vyrobek zdrazeny o tfi ¢tvrtiny pivodni ceny stoji 28 K&. Eﬁ/\,
Kolik K¢ by stal vyrobek zdrazeny jen o 50 % ptvodni ceny? |
A) 14 o
B) 18 12 / /Zcé%‘ 2%
7 P 2N
D) 21 )( =3 681 = i‘/é/ }?7)@1’)
P ) W "
E) 24 Al Lx g~
/\ T { /\ Lf Z(f/

F) jiny vysledek /%\xf X;'{ X = Z/ U ”)C\

© Centrum pro zjistovani vysledkii vzdélavani, 2016
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 17

Ve ctverci jsou obé uhlopficky prekryty tmavymi ctverecky s délkou strany 4 cm
podobné jako na obréazku. Zbytek plochy ctverce je bily.

JAN

P

£

(czvv)

max. 4 body
17 | Vzaznamovém archu uvedte postup Feseni.
N

17.1 i/ypoc‘ftéte délku strany Ctverce, ktery ma celkem 9 tmavych ctverecki.
A hea . ’7Mc»7' B ]
L R i Lom |
(x€ -~ 20~ -- -9 m%jj B c

17.2  Vypoctéte délku strany Ctverce, ktery ma celkem 69 tmavych ctvereckd.

Pk @ e uhbpatdad | X+ X~-1 =¢3
(3041 - D2l Mifgz;f’} c}/ﬁ&df}

.. Orv=9g N
é}i - Gi=o 34 =lfon )

17.3  Vypoctéte celkovy pocet tmavych ctverecki, je-li délka strany ctverce 884 cm.
L

1 e 5/’06547‘ ohéhe Ghl P)lom =) Odéc%”&’dg '

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.
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